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[bookmark: _GoBack]Ata da vigésima sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aosdezessetedias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na Presidência do Vereador Cícero Humberto Leite, secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pela VereadoraJaqueline e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foicolocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo ede terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, não houve inscritos, como também ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA. Em PALAVRA LIVRE, Vereador Perlin destacou o convite sobre o impacto dos agrotóxicos na sociedade, na saúde, no trabalho e no meio ambiente, pedindo que sejam designados Vereadores para que no próximo dia 17 de setembro participe dessa audiência na Assembleia Legislativa como a defesa da tese de mestrado do Professor Danilo Leite. Solicitou um requerimento verbal no qual solicita explicações da Secretária Municipal de Educação em relação a alguns acontecimentos ocorridos nos últimos dias na referida pasta. Vereadora Jaqueline falou sobre o questionamento de uma pessoa em relação ao PROCON de Nova Andradina onde prestam apenas serviços a população de outras localidades quando os mesmos compram produtos no comércio de Nova Andradina, mencionando que em contato com o PROCON estadual, os mesmos disseram que é mais vantajoso o município de Batayporã possuir um escritório próprio do PROCON. No GRANDE EXPEDIENTE foram apresentadas as seguintes proposições: Moções de Parabenização nº 013/2015 e 014/2015, de iniciativa do Vereador Perlin, sendo aprovados por unanimidade, seguindo as respectivas proposições a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL. Na ORDEM DO DIA foi lido o parecer conjunto nº 020/2015 das comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e Outros referente ao Projeto de Lei nº 004/2015, de autoria dos Vereadores Cícero Leite e Nida Trachta. O parecer foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores, e em seguida o referido Projeto de Lei foi colocado em única discussão e votação, também sendo aprovado por unanimidade e seguindo s sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida Trachta destacou a fala da Vereadora Jaqueline na questão do PROCON, onde já é uma luta desde a administração passada para a instalação do mesmo no Município e que já foi um pedido de sua autoria e do Vereador Perlin, parabenizando e desejando sorte ao Professor Danilo Leite na sua defesa de tese de mestrado. Vereador Cabo Máximo falou sobre a convenção acontecida pelo partido do PMDB, onde foram feitas novas filiações como a eleição da nova diretoria do diretório municipal. Vereador Perlin destacou as moções de parabenização de sua autoria ao Delegado de Policia Civil de Batayporã, Dr. Rafael, como a Secretaria Municipal de Educação, em especial aos Agentes de Controle de Endemias pelos serviços muito bem executados em relação ao combate do mosquito da dengue. O Presidente Cícero agradecendo a presença do todos, e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ataque lida e aprovada, segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 17 de agosto de 2015.



___________________________
Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente



___________________________
Máximo C. G. Jeleznhak
Vereador 1º Secretário
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